

CONSORZIO INTERCOMUNALE PER LA GESTIONE DEI SERVIZI SOCIO-ASSISTENZIALI DELL'OVEST TICINO

Via B. Gambaro n.47 - 28068 Romentino Tel. 0321 869921 - Fax 0321 869950 P.I. / C.F. 01622460036 - e-mail: protocollo.cisaovesticino@cert.ruparpiemonte.it

DETERMINAZIONE N. 178

OGGETTO:

Proroga Incarico e Ampliamento Impegno di spesa Ing. Antonio Carnevali, Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione dai Rischi - 2 semestre anno 2017.

L'anno duemiladiciassette il giorno quattro del mese di luglio nel proprio ufficio

Il Direttore

RICHIAMATE

- la determinazione n. 170 del 26 giugno 2013, con la quale si è provveduto ad affidare, a far corso dal 1° luglio 2013 al 30 giugno 2016, all'Ing. Antonio Carnevali, C.F. CRNNTN47P12L356P e P.I. 01170290033, residente in Via Vittorio Veneto, 18, Trecate, l'incarico di Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione dei Rischi del Consorzio, verso il corrispettivo annuo di € 9.000,00, contributi previdenziali al 4% ed IVA al 22% compresi;
- la determinazione n. 26/2016 con la quale si è proceduto ad impegnare la somma di € 4.500,00 a favore dell'Ing. Antonio Carnevali per il primo semestre dell'anno 2016;
- la determinazione n. 194/2016 con la quale si è proceduto a prorogare l'incarico ed impegnare la somma di € 4.500,00 a favore dell'Ing. Antonio Carnevali per il secondo semestre dell'anno 2016;
- la determinazione n. 333/2016 con la quale si è proceduto a prorogare l'incarico ed impegnare la somma di € 4.500,00 a favore dell'Ing. Antonio Carnevali per il primo semestre dell'anno 2017;

VISTA

l'offerta dell'Ing. Antonio Carnevali, assunta al protocollo n. 5150 in data 4.07.2017, che prevede lo svolgimento di tutte le attività previste dal D.Lgs. 81/2008 e s.m.i. alle medesime condizioni del precedente contratto, definite nel corrispettivo annuo di € 9.000,00, contributi previdenziali al 4% ed IVA al 22% compresi;

RITENUTO

di prorogare, nelle more dell'avviato percorso di definizione del processo di unificazione tra il CISA OVEST TICINO ed il CISA 24, l'incarico di Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione dai Rischi, già affidato all'Ing. Antonio Carnevali, fino al 31 dicembre 2017;

DATO ATTO

che occorre, conseguentemente, l'impegno n. 167 assunto a favore dell'Ing. Antonio Carnevali sul codice di bilancio n. 0101103, cap. n. 69 del redigendo bilancio di previsione 2017 – codice CIG: X6D17247AF, per lo

svolgimento dell'incarico di Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione dei Rischi del Consorzio, da €. 4.500,00 ad € 9.000,00

VISTI

il D.Lgs. n. 163/2006 e s.m.i. (Codice dei Contratti Pubblici);

il D.P.R. n. 207/2010 e s.m.i. (Regolamento di esecuzione ed attuazione

del Codice dei Contratti pubblici);

il D.Lgs. n. 81/2008 e s.m.i.;

VISTO

lo statuto consortile:

VISTO

l'art. 107 e l'art. 183 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267

"Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

VISTO

il vigente regolamento di contabilità,

DETERMINA

- di prorogare, per i motivi citati in premessa, l'incarico di Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione dai Rischi all'Ing. Antonio Carnevali, fino al 31 dicembre 2017;
- 2. di aggiornare, conseguentemente, l'impegno n. 167 assunto a favore dell'Ing. Antonio Carnevali sul codice di bilancio n. 0101103, cap. n. 69 del redigendo bilancio di previsione 2017 codice CIG: X6D17247AF, per lo svolgimento dell'incarico di Responsabile del Servizio Prevenzione e Protezione dei Rischi del Consorzio, da €. 4.500,00 ad € 9.000,00

3. di liquidare la suddetta somma, nei limiti della spesa impegnata, senza ulteriore atto, a prestazione avvenuta, dietro presentazione di fatture, vistate per la regolarità.

Il Direttore Dott. ssa Elena Dionisio

Visto di regolarità contabile attestante la regolare copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, "Testo Unico delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali".

Romentino,

1 0 LUG. 2017

Il Responsabile di Posizione Organizzativa Area Amministrativo/Finanziaria Dott. Carlo/Gusperti

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente determinazione viene pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio del Consorzio in data odierna per dieci giorni consecutivi.

Romentino,

Il Segretario Dott. Agostino Carmeni